
  روانشناسي

  طور كه در كتاب ذكر شده اين مثال بيانگر يك تصميم مهم و پيچيده است نه يك تصميم معمولي پيچيده. ـ همان» 2«گزينه  -1

  گيري)  گيري / انواع تصميم گيري ـ تعريف تصميم ) تصميم2آذر) (تفكر ( (علوي

  باشند. ها و خطر مي ، مزيتها هزينهگيري  هاي تصميم ـ الف) ملاك »4«گزينه  - 2

  هاست. ها ناكارآمد و فقط يكي بهتر از ساير سبك گيري مختلف است. بسياري از آن هاي تصميم ب) سبك

  گيري) هاي تصميم گيري ـ سبك هاي تصميم گيري ـ ملاك ) تصميم2آذر) (تفكر ( (علوي

ها  زيربنايي با ساير سبك در عوامل تنها گيري منطقي نه گيري است. سبك تصميم منطقي، بهترين شيوه تصميمگيري  ـ سبك تصميم» 1«گزينه  - 3
  رود. پله و طبق قوانين پيش مي مند و منظم است. در اين سبك، فرد پله فرق دارد، بلكه تابع يك روش قاعده

  گيري)  هاي تصميم گيري ـ سبك ) تصميم2آذر) (تفكر ( (علوي

  مثال: پيشرفت تحصيلي مطلوب و ابراز رضايت تحصيلي ـ بررسي پيامدها و نتايج اولويت موردنظر » 4«گزينه  - 4

  مثال: مطالعه دقيق، هدفمند و كارآمد دروس اين رشته تعهد و پايبندي به اجراي اولويت موردنظر 

  گيري)  گيري ـ مراحل تصميم صميم) ت2آذر) (تفكر ( (علوي

  ها: ـ رد ساير گزينه» 2«گزينه  - 5

نادرسـت   »ممكن است گاهي اوقات«كند. دقت كنيد عبارت  كند، استفاده مي در سوگيري تأييد، فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد مي»: 1«گزينه 
  دگاه است.معناي استفاده از اطلاعات براي تأييد دي است زيرا سوگيري تأييد به

  گيري هستند. سوگيري تأييد، اعتماد افراطي، كوچك شمردن خود و كنترل نكردن هيجانات موانع تصميم»: 3«گزينه 

  گيرد. گيري به نام كنترل نكردن هيجانات مورد بحث قرار مي كنترل كردن هيجانات بخشي است كه جداگانه در يكي از موانع تصميم»: 4«گزينه 

  گيري)  گيري ـ موانع تصميم ) تصميم2آذر) (تفكر ( (علوي

تر را بپذيرد يا ناخوشايندي از ماندن در شهرش  ـ دراين مثال شخص مردد شده كه شرايط ناخوشايند رفتن به شهر ديگر با درآمد پايين» 3«گزينه  - 6
  گيري) ي ناتواني در تصميمگيري ـ پيامدها ) تصميم2آذر) (تفكر ( (علوي بدون درآمد در حد تأمين غذا. اين تعارض اجتناب ـ اجتناب نام دارد.

  كند كه ناكامي نام دارد. ـ الف) ناتواني در حل مسئله، وضعيت عاطفي ناخوشايندي را ايجاد مي» 2«گزينه  - 7

  هاي ناتواني در حل مسئله) ) حل مسئله ـ پيامد1آذر) (تفكر ( (علوي هاي شروع از آخر است. اي از روش ب) روش مهندسي معكوس نمونه

  مسئله: تحليلي، اكتشافي) هاي حل ) حل مسئله ـ روش1آذر) (تفكر ( (علويكدام از مراحل بر ديگري ترجيح ندارند.  ـ در روش بارش مغزي هيچ» 2«گزينه  - 8

  مسئله: تحليلي، اكتشافي)  هاي حل ) حل مسئله ـ روش1آذر) (تفكر ( (علوي باشند. ـ هر سه گزينه درست مي» 1«گزينه   - 9

  ـ الف) اين مثال مربوط به روش اكتشافي است.» 4«گزينه  -10

  باشد. ب) اين مثال مربوط به ناديده گرفتن حل مسئله براي مدت زماني خاص مي

  گذارند؟) ) حل مسئله ـ چه عواملي بر حل مسئله تأثير مي1آذر) (تفكر ( (علوي

  ها: ـ رد ساير گزينه» 2«گزينه  - 11

انديشد و نيـز بـه    چه مي شود، به آن مند مي كه از دانش گذشته بهره يك موضوع است، ضمن اينفردي كه مشغول انديشيدن درباره »: 1«گزينه 
  روش تفكر خود آگاهي كامل دارد.

  دود.حهاي م مسئله عبارت است از عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موانع مشخص با توجه به امكانات و توانمندي»: 3«گزينه 

  )ـ حل مسئله ) حل مسئله1آذر) (تفكر ( (علويحل براي رسيدن به هدف با توجه به شرايط موجود است.  معناي يافتن بهترين راه  بهحل مسئله »: 4«گزينه 

  شود: شده تقسيم مي شده و بد تعريف هاي زير، مسئله به دو گروه خوب تعريف با توجه به شاخص ـ» 1«گزينه  -12

  ) شناسايي موقعيت اوليه1

  يا راهبردهاي در دسترس) فهرست اقدامات 2

  ) تعريف دقيق هدف3

  اع مسئله) ) حل مسئله ـ انو1آذر) (تفكر ( (علوي) امكان تضمين دستيابي يا عدم دستيابي به هدف 4

  شده: چرا خودروي مقابل شما متوقف شده است؟ ـ الف) بد تعريف» 4«گزينه  -13

  ) حل مسئله ـ انواع مسئله)1آذر) (تفكر ( (علوي ترين عدد چهاررقمي فرد چه عددي است؟ شده: بزرگ تعريف  ب) خوب

ـ درتشخيص مسئله، بهتر است ديگران نقش راهنما داشته باشند و فرد خود آن را شناسايي كند. مشخص كردن بسياري از مسائلي » 3«گزينه  -14
  مسئله)مسئله ـ مراحل حل  ) حل1آذر) (تفكر ( (علوي كه در زندگي واقعي وجود دارند، چندان آسان نيست.

هـايي دارد:   ها و اختلاف گيري اشتراك ترين  فعاليت شناختي انسان است. حل مسئله با تصميم ترين و پيچيده گيري، عالي ـ تصميم» 3«گزينه   - 15
كـه در حـل مسـئله،     حـالي اي مختلف، بهتـرين را برگزينـد. در  ه بايد از بين انتخابفرد گيري  گيري، نوعي حل مسئله است. در تصميم تصميم

  گيري) ) تصميم2آذر) (تفكر ( (علويهاي مسئله موردنظر را خودشان بازآفريني كنند.  حل كنندگان مسئله، بايد راه حل


